

**Kategorija:** Penis Kreme

## Sprej za potenciju 25ml

**Šifra proizvoda:** RUF0003091

Cena: 1390 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Iskusite revolucionarni pristup zadovoljstvu uz naš **Sprej za potenciju 25ml**, koji je već pomerio granice užitka za mnoge muškarce! Naš proizvod nije samo još jedan sprej, već prava tajna za otključavanje novih dimenzija seksualnog zadovoljstva. Kreiran sa ljubavlju i pažnjom, ovaj **Sprej** sadrži prirodne afrodizijake poput čilija i belog timijana, koji su poznati po svojoj sposobnosti da povećaju protok krvi i podrže vašu seksualnu energiju.

Zamislite kako svaki trenutak proveden sa partnerkom postaje intenzivniji i uzbudljiviji. Uz naš **Sprej za potenciju**, ulazite u svet gde su strast i uzbuđenje na dohvat ruke. Ovaj jedinstveni proizvod stvoren je sa namerom da unapredi vašu intimnu povezanost i stvori nezaboravne trenutke koje ćete pamtiti zauvek.

Korisnik ne mora da brine o kompleksnim uputstvima za upotrebu. Naš **Sprej** je jednostavan za primenu, a njegova veličina omogućava vam da ga lako nosite sa sobom, bilo da se radi o putovanju, noćnom izlasku ili jednostavno želite da ga imate pri ruci kod kuće. Diskretno pakovanje omogućava vam da u svakom trenutku uživate u vašim tajnim užicima bez brige o privatnosti.

Dodatna prednost našeg proizvoda je brz i diskretan način dostave. Kada poručite naš **Sprej za potenciju**, možete biti sigurni da će vaša narudžba stići na vašu adresu bez nepotrebnog razotkrivanja. Naša online prodavnica brine o vašem confidentialnosti, omogućavajući vam da uživate u slobodi izbora kada su u pitanju proizvodi za odrasle.

Ne ostavljajte svoj intimni život nasumice. Prilagodite svoju seksualnost i istražite sve mogućnosti koje nudi naš **Sprej za potenciju**. Uverite se zašto su naša formula i brend postali omiljeni izbor među onima koji žude za kvalitetom i efikasnošću. Sa svakim prsprivanjem, vi ulažete u svoje zadovoljstvo i samopouzdanje, što može značajno unaprediti vaše iskustvo u spavaćoj sobi.

Neka svaka noć postane nezaboravna avantura uz naš **Sprej za potenciju**. Poručite danas i otkrijte kako ovaj proizvod može doneti promenu u vašem životu. Izaberite Ruf i pridružite se onima koji su već iskusili užitke koje pruža naš inovativni sprej, jer svaka strastvena noć zaslužuje da bude posebna. Ne čekajte, otvorite vrata novim mogućnostima koje će obogatiti vašu intimnost i učiniti vaše trenutke s partnerkom još romantičnijim i uzbudljivijim! Naša online prodavnica je ovde da vam pruži sve što vam je potrebno, sa diskretnom dostavom i najkvalitetnijim proizvodima. Uzmite korak ka uzbudljivijem ljubavnom životu odmah!

## Deklaracija

Model:	Sprej za potenciju 25ml RUF0003091
Naziv i vrsta robe:	Penis Kreme
Brend:	RUF
Miris/Ukus:	Stimulans erekcije
Pol:	Muški
Barkod:	3548960030912
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Francuska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina RUF0003091-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="RUF0003091-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR